
OTWARCIE 1 BA    układ zrównoważony siła 15-17 PC
(dopuszcza układ 5332 z młodszym kolorem)

1 BA  PAS
2 siła 7+ PC - pytanie o starsze czwórki
2 transfer siła nieokreślona 5+ kierów
2 transfer siła nieokreślona 5+ pików
2BA inwit
3 BA z bilansu

1BA  2    Stayman – pytanie o starsze 4. 
Uwaga: 1)pytanie zadajemy gdy mamy co najmniej 

1 starszą czwórkę.
2.) może być z siłą 0-6 PC, ale w starszych kolorach
minimum układ 4-3 żeby spasować na odpowiedź

2 brak czterech kierów i czterech pików
2 4 kiery 
2 4 piki, brak 4 kierów
2BA obie starsze
Dalsza licytacja z bilansu z wyjątkiem:

1BA 2
2 2 4 piki; nie forsuje - otwierający pasuje z

3 pikami lub mówi 2 BA

1BA 2
2 2    słabe, próba zagrania częściówki ewentualnie na 7 
atutach,

2BA inwit
3/3 GF na t/k
3 BA  do gry

Transfery 2     i 2        

Tylko z maksimum siły i dobrym fitem w kolorze wskazanym przez 
partnera możemy zalicytować inną odzywkę niż automatyczne 2/

1BA 2        (5+ kierów)
2 automatyczne

1BA 2    (5+ pików)
2 automatyczne

1BA 2    /    
3/ maksimum siły i fit czterokartowy

1BA 2    
2 PAS z bilansu

2 5 kierów i 4 piki
2BA inwit
3/3 GF 
3 inwit z 6 kierami
3BA propozycja gry ( mamy bilans – decyduj)

1BA 2    (5+ pików)
2 PAS z bilansu

2BA inwit
3/3 GF 
3 inwit z 5 pikami i 4 kierami
3 inwit z 6 pikami
3BA propozycja gry ( mamy bilans – decyduj)


